



▲重庆钢铁 何 辉

▲宝武智维 司 瑞

▲重庆钢铁 刘 斌

婚

保持社交距离



▲韶钢松山员工子弟 刘馨予









共克时艰,胜利就在眼前。面对突如其来 的疫情,宝武人有感而发,创作出诗歌、书画 等艺术作品,表达对默默付出的医护人员、对 抗疫保产的员工和志愿者们的致敬,以及对 疫情早日结束的期盼之情, 通过乐观向上的 作品鼓舞士气、振奋精神,进一步坚定战胜疫 情的信心和决心。



_	
老家	1,24,1

非安

這是一次形而上的盤坐入静

-	No. of Concession, Name of Street, or other Persons, Name of Street, or ot
▲欧冶工业品	钟长平

▲重庆钢铁 何真妮			▲欧冶工业品 钟长平			
		抗	生	人	江	
1	实已年神春	疫	命	民	山	
空武可非南東分公司	仲春 放金明书於	义	至	江	人	
1	*	膠	上	山	民	
▲宝武智维 张金明						

疑視中我的身躯和靈魂仿佛己進入這方有着屋宇造型的斯、變得安寧一好啊、安、可守人生初心、寧、能養治然之氣我的手機、古樸的、安等、氣息樓面而來、宅家封閉多日的改漢語象形文字的古樸一方、安寧、篆刻 通過微信飛抵安寧一題 戴朝典老師一方、安寧、篆刻 通過微信飛抵安寧一題 戴朝典老師一方、安寧、篆刻 蒲鳴 此時正有些壓抑有些焦悉 凝視着這方安寧」我的心 我的身躯和靈现仿佛己進入這方有着屋宇造型的 了我八頭魚害我傷工的方一段傷之時塞下 翻 圖二年四月七日小區封控第七天做第四次核檢之日於進上收風齊 可守人生初心事能養治然之氣 遠方有聲音傳來 ▲退休员工 箫 鸣



▲鄂城钢铁 王爱萍



▲鄂城钢铁 葛 荣



▲鄂城钢铁 钟先枝

等疫情结束 □重庆钢铁 唐 荣

从 2020 年到 2022 年 口罩、全员核酸、加强针 体温、两码、绿色 恐慌、担忧、欣喜、感动 一次又一次循环反复 有的人,在疫情下毕业工作 有的人,在疫情下结婚生子 疫情,好像改变了什么 又好像什么都没有改变 或许好多人都和我一样

如今,四月芳菲

等疫情结束,等确诊为零

春天已然灿烂 等疫情结束,是遗憾也是期盼 等疫情结束,或许就在明天 又或许会在几年之后 所以,现在,此刻 珍惜每一朵花的绽放 珍惜和亲人好友共处的时光 珍惜每一秒的平安健康 趁一切还来得及 把所有未曾说出口的 感谢、愧疚、爱意全部说出来 要做风雨洗礼下最潇洒快活的那一个 要做风雨后能如彩虹般绚烂的那一个

战疫情

□退休员工 梁 廷

冠疫阴魂荡浦江, 小区封控度时长。 核酸检测隔天做, 抗原筛查按日量。 动态清零排异念, 同心抗疫盼春光 明朝解禁出楼外,笑语多天未见"羊"。



《守望相助》



▶程青平▼



《抗击疫情》

《春盈瑞气》

▶中钢洛耐 王建立▼

抵

的手機 古樸的安字,氣息撲面而來 完家封閉多日的